



MUNICÍPIO DE ITUMBIARA  
ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

**RETIFICAÇÃO Nº 01 REFERENTE AO  
CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO Nº 001/2021**

O **FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITUMBIARA**, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital de Chamamento Público Para Credenciamento Nº 01/2021, resolve retificar os seguintes itens:

**Errata Edital - Item 4.5 - letra q:**

Onde se lê: (Anexo XI)

Leia-se: (Anexo XII);

Fica inserido no rol o Anexo XII, conforme disposto no item 4.5, letra q – Declaração que não emprega menores de 16 anos;

**Errata Anexo II**

Onde se lê:

Médico Ortopedista	31	Estabelecida por plantão 24h/dia - PRESENCIAL	R\$ 1.000,00 Seg. a sex. R\$ 1.300,00 Final de Semana / feriados
--------------------	----	---	---

Leia-se:

Médico Ortopedista	31	Estabelecida por plantão 12h/dia - PRESENCIAL	R\$ 1.000,00 Seg. a sex. R\$ 1.300,00 Final de Semana / feriados
Médico Ortopedista	31	Estabelecida por plantão 24h/dia - RETAGUARDA	R\$ 1.000,00 Seg. a sex. R\$ 1.300,00 Final de Semana / feriados Somente será remunerado quando convocado para prestação de serviços

**Errata Anexo III** – Torna sem efeito o Anexo III publicado em 18/06/2021 no D.O.M. e substituí pelo arquivo publicado em 19/06/2021.

**Errata Anexo VII** – Torna sem efeito o Anexo VII publicado em 18/06/2021 no D.O.M. e substituí pelo arquivo publicado em 19/06/2021.

Itumbiara, Estado de Goiás, 19/06/2021.

**GUILHERME DAVI DA SILVA**  
Secretário Municipal de Saúde